Q Homarox 3
- 10 MPOTOKOITY 3acijaHHs Pamu
OPE Bix 26.09.2008p. Nel 1

3minn
no Jonartka 2 JJorosopy mik Yaenamu OnroBoro punky
ejexTpnunol eHeprii (IIpasuna ONToBOro pMHKY eJieKTPHUHOI eHeprii,
3areepaxeni nocranosoo HKPE Bix 12.09.2003 Ne 921)

y YaCTHHI HApaxXyBaHHS IIATEKIB 32 po001y MOTYKHICTH Ta 3MEHIICHHS
maTesky 6J10Ky 3a nopylleHHs AHCIETYePCLKOro rpadiky HaBaHTaKeHHS NPH
BiacyTHOCTI Bilnycky esiexrpoeHeprii B ONToBHi PHHOK eJeKTPHYHOT eHepril

YxpaiHu BUPpOOGHHKOM, 110 NPALIIOE 32 HIHOBUMH 3aIBKAMM,

1. HinnyHkT “a” nyHKTy 8.3.1 BUKIACTH y Takil pegakuii:
“a) axumo Hep, = 0 ta /abo 3f° <0 1o ", = 0;”.

2. [IynkT 8.4.2 BUKNACTH y TaKiHi pepakuii:

“8.4.2. JIna K0KHOrO pO3paxyHKOBOro nepioly faoGosoro rpadika 610ka, 1o
npawoe B iHmiA wactHHi OEC VkpaiHu, HapaxoByeThcs miaTik 3a pobouy
notyxHicte (A™sp0rc)) ¥ BIOMOBIZHOCTI JO HOro HAEKHOCTI X0 OJIHIET 3 YOTHPHOX
bakTHuHHX Tpyn pobodYoi MOTY)KHOCTI, BH3HAYEHHX 3TIIHO 3 MpaBHIAMH,
nepenbadeHsmMH nyHkToM 7.3.2. Lle# natix BU3HAa9aeThes 33 GAKTHUHOK POGOUYOI0
NOTYXHICTIO 6/10Ka (P"‘bﬁp) 3a TAKUMH [IPABHIAMHU:

1) saxwo ™ >0, 10

a) Ui GJIOKIB MepuIot rpynu

Hésorc) = Pg: ng /100 xui{f&?q;

6) 145 GnokiB Apyroi rpynu
- prd o m(2)
g;‘(OEC) = Pg, x Pg /100 x Hi(om);

B) 1151 O10KiB TPETHOI rpynu
m DM 0 pm(3)
Heporc) = Pg, ¥ Pg /100 Xup(or-:c;;

r) ais OJI0KIB 4eTBEPTO! rpyNH
pm _ prd 0 pu(4)
Hepoze) = Pey x Pg /100 < I iogc-

2) sxwo 1?7 <0, 1o IM5p0rc) = 057
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